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e ..~ La respiracion espontdnea surge .- ; :
Intercambio y transporte |- L ..~ Trastornos ventilatorios:
por las descargas ritmicas de las .. i o
de gases. TS FESES e TrEren obstructivo, restrictivo D
_____ J J-7~. _ los musculos respiratorios /- -.-. | S
AR L Dios ecaNiSOS NeNVIOs0s Separados. . L
...... Es la provisién de oxigeno .- regulan la respiracion. Uno estd . Elsindrome obstructivoesun .
de los pulmones al torrente [-. encargado del control voluntarioy el .'. conjunto de sintomas que,
sanguineo y la eliminacion otro, del automatico. El sistema N dependiendo de las
s, voluntario se encuentra en la corteza ;. isti i
dediéide cle esrbene dal e [ caracteristicas de los mismos,
. ) cerebral y envia impulsos a las pueden hacen sospechar la
torrente sanguineo hacia los . " icatori
pUImoneS neuronas motoras respiratorias ot presencia de alteraCioneS a
EIRNIEOE R e /. ——— ?."-Tt-'.c-‘?‘?_sp'-r?‘-"_"??-;:/ . diferentes niveles del aparato
UL DRI :-:-:-Z-Z-Z-f-:-:-:-:-:-:-:-:-Z-Z-Z-f-:-:-:-:l:-:-:-:-Z-Z-Z-f-:-:-:-:-:- respiratorio, esas alteraciones
I ) ) _ " . ~.-. producen la obstruccién de las
----- El intercambio de gases " El sistema automadtico esta ) ) i
SREIEN ' . vias respiratorias.
----- , células marcapasos en el bulbo \\1 AR
reponer el oxigenoy , . I P
o . raquideo. Los impulsos de  q.-c oo
BEUENCN eliminar el didxido de } ) ) T P PP PP LD DD P PP DD PPN
1.-. estas células activan neuronas L ) ; dad oul O
) i a enfermedad pulmonar  -.".
carbono, ambas motoras en la médula espinal o )
. . L. . restrictiva se caracteriza por
necesarias para la .- cervical y toracica que inervan -]- - . L
. . ) ) ) S una limitacion al flujo aéreo
cee supervivencia. o los musculos respiratorios .-]-.-. . . .
/ : / inspiratorio ya que existen
i i PRI ::.:::::::::?:\:_:_:_:_:_:.:.:I:_:.:.:_:_:_:_:_::::::::::: restricciones que impiden
SN Los gases pueden

Los de la médula cervical

que los pulmones se
moverse desde un punto

expandan por completo. El

estimulan el diafragma - motivo por el que suelen
EOERENEY a otro por difusion |-~ mediante los nervios frénicos |- aparecer dichas
.......... . el propio tejido pulmonar.
este movimiento se da - y los de la médula toracica,

' siempre por una - hacen lo propio con los R
diferencia de presién ‘ :' musculos intercostales externos. ~[-.-.c.c
j.l ''''
.- Por tanto, el oxigeno difunde de los .- Sin embargo, los impulsos también

alvéolos a la sangre capilar

llegan a la inervacion de los
pulmonar, debido a que la presién

musculos intercostales internos y
del oxigeno en los alvéolos es

otros musculos espiratorios.

superior a la presion del oxigeno en
L la sangre pulmonar.




